



## День открытых дверей

В Оренбургском Президентском кадетском училище закончилась учебная четверть и у ребят появилась возможность посетить Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

Кадеты с нетерпением ждали встречи с сотрудниками и ветеранами следствия.

Учеников подшефного класса приветливо встретил дежурный по управлению и проводил подростков в актовый зал.

Там ребят ждали руководитель управления генерал-майор Колотов С.Ф., заместитель руководителя управления подполковник юстиции Уханов А.Ю., и.о. начальника отдела криминалистики подполковник юстиции Пугач А.В., следователь по особо важным делам майор юстиции Федорова Е.А. и председатель совета ветеранов Иванов О.В.

Встречу начал Колотов С.Ф., рассказав кадетам о задачах которые поставлены перед сотрудниками следственного управления и результатах работы за 2011 год.



Затем ученикам показали видеоролик о Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

Следователь по особо важным делам Федорова Е.А. поведала мальчишкам об особенностях следственной работы, сложностях и успехах, которые встречаются на пути сотрудников.

Федорова Е.А. предложила ребятам посмотреть фильм, который был снят центральным Российским телевидением по результатам уголовного дела об убийстве Никиты Бозрикова.

С замиранием в сердце воспитанники Президентского училища смотрели волнительный сюжет, который разворачивался на экране. По окончанию фильма, несколько минут в зале была тишина, которую взорвали вопросы ребят.

Наперебой они спрашивали Федорову Е.А., об особенностях расследования уголовного дела, трудностях с которыми столкнулись сотрудники управления при раскрытии данного преступления. На все вопросы следователь дала исчерпывающие ответы.

Затем участники встречи проследовали в музей криминалистики следственного управления, где кадетам была представлена на обозрение современная техника. Председатель совета ветеранов Иванов О.В., рассказал, что подводную видеокамеру разработали и собрали криминалисты управления. Данная техника в последствии оказала большую помощь в раскрытии ряда тяжких преступлений.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

С большим интересом дети ознакомились с методиками назначения и проведения различных экспертиз, расспрашивая о каждой незначительной детали у сотрудников.

В заключении знакомства с работой следственного управления, кадеты высказали слова сердечной благодарности генерал-майору Колотову С.Ф., сотрудникам, представителю ветеранского движения за организованную экскурсию и сфотографировались на память.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

28 Декабря 2011

*Адрес страницы:*

<https://oren.sledcom.ru/news/item/774570/folder/folder/folder/folder/folder/folder/1048783>